

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Bogács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 11-én megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Jelen voltak:** Csendesné Farkas Edit polgármester, Dr. Képes Ildikó Anna, Kocsis István, Péter Zoltán, Verhóczki György települési képviselők.

*Tanácskozási joggal jelen volt:* Csetneki Ernőné jegyző

*Jegyzőkönyvvezető:* Pap Beáta

Csengesné Farkas Edit polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, jelen van 5 fő. Csetneki László és Kiss Zoltán települési képviselők jelezték távolmaradásukat. A jegyzőkönyv hitelesítésére *Dr. Képes Ildikó Anna* és *Kocsis István* települési képviselőket kérte fel.

A kiküldött napirendi ponttal kapcsolatban elmondta, hogy a meghívóban szereplő napirendet még két napirendi ponttal kívánja kiegészíteni. A 2.) napirendi pontként kéri felvenni *Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez* tárgyú pontot, illetve 3.) napirendi pontként *Javaslat a Szabadság téren kialakítandó fejlesztési elképzelésekről* tárgyú pontot.

Csengesné Farkas Edit polgármester az alábbiak szerint tett javaslatot az ülés napirendjére:

### **N A P I R E N D :**

- 1.) Döntés a Járási Hivatalok kialakításával kapcsolatban  
Előadó: Csengesné Farkas Edit polgármester
- 2.) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez  
Előadó: Csengesné Farkas Edit polgármester
- 3.) Ajánlat engedélyes terv készítésére a Szabadság tér felújítására  
Előadó: Csengesné Farkas Edit polgármester
- 4.) Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtása  
Előadó: Csengesné Farkas Edit polgármester

**A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendre tett javaslatot.**

### **N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A :**

- 1.) Döntés a Járási Hivatalok kialakításával kapcsolatban  
Előadó: Csengesné Farkas Edit polgármester

Csengesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy a mai rendkívüli ülés összehívására azért volt szükség, mert 2012. október 9-én Csetneki Ernőné jegyző a Kormányhivatalban volt, az ott kapott előterjesztést és határozati javaslatot a Képviselő-testületnek el kell fogadni. Az elfogadott határozatot 2012. október 12-én legkésőbb 12 óráig be kell nyújtani a Kormányhivatal részére. Majd átadta a szót Csetneki Ernőné jegyző részére.

Csetneki Ernőné jegyző köszöntötte a Képviselő-testület tagjait. Mindenki előtt ismeretes, hogy 2013. január 1-jétől felállnak a Járási Hivatalok. A Járási Hivatalok úgy fognak felállni, hogy át kell adni azt a dolgozót, aki jelenleg azt a feladatot látja el, melyek átkerülnek a Kormányhivatal feladatkörébe. A dolgozón kívül az ingó tárgyakat is át kell adni, illetve a Polgármesteri Hivatal azon részére, ahol az ügyegéd dolgozni fog, ingyenes használati jog kerül bejegyzésre a Magyar Állam

javára, mindaddig míg ezen feladatok ellátását fogják végezni ebben a helyiségben. Ez az ingatlan-nyilvántartásba is bejegyzésre fog kerülni. Polgármester Asszonnyal azt gondolták, hogy a volt pénztár épülete kerülne az ügysegéd elhelyezésére kijelölésre. A kiküldött határozati javaslatban a 20 m<sup>2</sup> javításra kerül 35 m<sup>2</sup>-re, mert a helyiség felmérése az anyag kiküldése után történt meg. Azért gondoltak erre a helyiségre, mert az utcáról külön is megközelíthető, és közvetlen átjárás biztosított a hivatal épülete felé is. Az irodán kívül még bútorokat, számítógépet, programokat, telefonvonalat, nyomtatásra alkalmas eszközt, berendezési tárgyakat, irodaszereket is biztosítani kell. Az ügysegéd elhelyezésére szolgáló helyiségnek a fenntartását, az eszközök karbantartását, javítását, esetlegesen a pótlását a Kormányhivatal fogja biztosítani. A Képviselő-testületnek most arról kell dönteni, hogy felhatalmazást ad a polgármesterek a fentiek átadását tartalmazó megállapodás aláírására, és biztosítja az irodát a felsorolt eszközökkel az ügysegéd részére. A megállapodás tervezete minden képviselő részére megküldésre került. A létszámról is volt egyeztetés. A Polgármesteri Hivatal dolgozói esetében a munkáltatói jogkör gyakorlója a jegyző, a polgármester egyetértésével. Így a létszámmal kapcsolatosan a Képviselő-testületnek nem kell döntést hoznia. Tájékoztatásként elmondta, hogy 2012. október 9-én volt a Kormányhivatalban egyeztetés a mezőkövesdi járáshoz tartozó települések jegyzői részére. Ott kaptuk meg a megbeszélés elején azt a levelet, amelyben benne volt, hogy 1 létszámot kell átadni a Kormányhivatal részére. Nem tudtuk miről lesz szó, teljesen felkészületlenek voltunk, és ott rögtön kellett mindenben dönteni. A Kormányhivatal főigazgató asszonya kijelentett, hogy az általuk kiválasztott személy Kovács Dóra főtanácsos. Elmondta, hogy ő nem szerette volna átadni a Kormányhivatal részére, mert szerette volna, ha a továbbiakban is a hivatalban dolgozhatna ez a köztisztviselő, de nem volt lehetősége arra, hogy ezt véghez vigye. Felsorolt más felsőfokú végzettséggel rendelkezőket is, de pénzügyi végzettségűre nem tartottak igényt. Számára nagyon furcsa és kellemetlen volt a helyzet, mert személyekről, emberek sorsáról, belső munkáltatói elképzelésekről kellett egyeztetni, illetve megbeszélni olyan személyes, csak a munkáltatóra tartozó dolgokat, ami nem tartozik ilyen nagy nyilvánosság elé, még akkor sem, ha csak munkáltatói jogkört gyakorló jegyzők voltak jelen. Sajnos nem volt lehetőség arra, hogy egyeztetésre kerüljön sor, ott rögtön és azonnal kellett úgy dönteni a dolgozó sorsáról, hogy Ő arról semmit nem tudott. Telefonon egyeztetett Polgármester Asszonnyal, de ez nem olyan, mintha erre felkészülten mentünk volna el a megbeszélésre, tudtuk volna, hogy mi az elvárás, és milyenek a lehetőségek.

**Csendesné Farkas Edit** polgármester elmondta, hogy 2012. október 10-én (szerdán) e-mailen is megérkezett a Kormányhivatal által elkészített határozati javaslat és előterjesztés. Egyelőre még nem tudjuk, hogy a már említett személyen kívül kit fog érinteni a változás. Véleménye szerint a jelenlegi létszámot biztosan nem tudja megtartani a Képviselő-testület. A Kormányhivatal tájékoztatása szerint az ügysegéd átadása és a helyiség átadása nem függ össze, vagyis nem biztos, hogy azaz ügysegéd marad itt helyben, aki átadásra kerül.

**Kocsis István** települési képviselő arról kérdezett, hogy mi lesz azokkal a feladatokkal, melyeket az átvett dolgozó végzett?

**Csendesné Farkas Edit** polgármester elmondta, hogy a járási hivatalhoz átkerülő dolgozó által jelenleg ellátott feladatoknak csak az egy része kerül átadásra a Járási Hivatalhoz, a többi feladat viszont itt fog maradni a Polgármesteri Hivatalnál.

**Dr. Képes Ildikó Anna** települési képviselő arról kérdezett, hogy ezeket a feladatokat ki fogja akkor ellátni?

**Csendesné Farkas Edit** polgármester válaszában elmondta, hogy egyelőre még nem tudja, ki fogja ezeket a feladatokat ellátni. Senki nem tudja még, hogyan fog működni a hivatal, hogy marad-e önálló, vagy létrejön közös hivatal a környező településekkel. Mindenki várja, hogy hogyan fog alakulni a finanszírozás, és ennek ismeretében kerül majd sor döntéshozatalra.

**Verhóczki György** települési képviselő elmondta, hogy ő nem tudja megszavazni a határozati javaslatot, mert nem ért egyet ezzel az eljárással.

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**Bogács Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
130/2012.(X.11.) számú önkormányzati határozata**

Tárgy: Járási hivatalok kialakítása

Bogács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a járási hivatal kialakításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a járási hivatalokról szóló 218/2012.(VIII.13.) Korm. rendelet alapján elkészített, - a határozat mellékletét képező – „Megállapodás a járási (fővárosi kerületi) hivatalok kialakításához„ megnevezésű megállapodást jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás határidőben történő aláírására.

Bogács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ingyenesen biztosítja a településre kirendelt települési ügysegéd Bogács település lakossága számára nyújtandó ügyintézése céljára az önkormányzat tulajdonát képező Bogács, Alkotmány út 9. szám alatti, az önkormányzat hivatalos helyiségében található 35 m<sup>2</sup> nagyságú irodát ügyintézésre alkalmas szokásos berendezési és felszerelési tárgyakkal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**2.) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez**

Előadó: Csenedesné Farkas Edit polgármester

Csenedesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy most a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez kell csatlakozni, majd a későbbiekben dönt a Szociális Bizottság arról, ki milyen összegű támogatásban fog részesülni. A csatlakozási szándékot kell elküldeni 2012. október 26-ig az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. Az előző évekhez képest most lesz egy eltérés, mert a honlapon kell regisztrálni és majd a regisztrációs adatlapot kell leadni a Polgármesteri Hivatalban.

**A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**Bogács Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
131/2012.(X.11.) számú önkormányzati határozata**

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójához

Bogács Község Önkormányzata

1. csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához, elfogadja a pályázati rendszer Általános Szerződési Feltételeit,
2. kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben rögzíti,

3. a pályázatok elbírálási szempontjainak meghatározására a határozat mellékletét képező Szabályzatot fogadja el.

Felelős: polgármester és szociális bizottság elnöke

Határidő: azonnal, illetve az Általános Szerződési Feltételekben meghatározottak

### **3.) Ajánlat engedélyes terv készítésére a Szabadság tér felújítására**

Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

Csengesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy pályázatot lehet benyújtani a Bükk-Leaderen belül „falu megújítás” címen. A maximálisan igényelhető támogatás 10 millió Ft, 100%-os támogatottságú.

Úgy gondolja, ki kellene használni ezt a pályázati lehetőséget. A testület korábban már adott megbízást, a település központot érintő tanulmány terv elkészíttetésére. A település központ kialakítására irányuló fejlesztési elképzelés együtt kezelné a Szabadság téren lévő ABC előtti-és a „Kotyogó Kávézó” melletti teret, illetve a „Glóner iskola” területét. A megvalósítás 3 ütemre osztható. Ennek egyik része lehetne a jelenlegi pályázat kertén belül a Szabadság tér, az ABC előtti terület rendezése az árok lefedésével. A pályázathoz engedélyes terv szükséges. Az elképzelés szerint parkoló kerülné kialakításra, zöld felülettel, lefedésre kerülné az árok, és a bolt előtt kerülné kialakításra egy közösségi tér. Egy másik blokkban rendezésre kerülné a Kotyogó melletti terület, majd a Glóner iskolában lenne egy olyan épület, ahol táncház, illetve két kemence kerülné megépítésre, lehetne helyet kialakítani az üstöknek. Hagyományörző rendezvények helyszíne lehetne ez az egység. A jelenlegi Hagyományörző Ház kiállítását is át lehetne oda vinni és egy szép, kulturált közösségi teret kellene kialakítani. Ezt tulajdonképpen három ütemben lehetne megvalósítani. A tervezőtől azt a tájékoztatást kapta, hogy a fejlesztés maximum 30 millió Ft-ba kerülné. Ha a Képviselő-testület nyerne pályázaton 10 millió Ft-ot, esetleg a Nyírzem Coop Zrt. is támogatná a felújítást 5 millió Ft-tal, akkor az önkormányzat költségvetését kb. 10-15 millió Ft-tal terhelné a fejlesztés. A pályázat benyújtási határideje: 2012. november 15. Mivel még Bogács nem nyert ilyen jellegű pályázaton támogatható lenne a fejlesztési elképzelés. Az engedélyes terv készítésére a tervező első körben 1,4 millió Ft + Áfa összegre adott árajánlatot, telefonbeszélgetésünk után, az ülés előtt néhány perccel 1 millió Ft + Áfa összeget javasolt. Most igazából két dologban kellene döntenie a Képviselő-testületnek, benyújtja-e a pályázatot, és elfogadja-e az 1 millió Ft + Áfa összeget az engedélyes terv készítésére. Az árajánlat az első ütemre vonatkozik.

Verhóczki György települési képviselő elmondta, hogy az áruházak nagy részének építésénél először a parkolót készítik el, csak utána az áruházat. Itt pedig egy ilyen nagy forgalmat bonyolító ABC esetben nincs hozzá parkoló. A napokban dolgoztak ott emberek, és megkérdezte őket, mikorra tervezik az üzlet előtti tér rendezését, illetve parkoló kialakítását. Azt a választ kapta, hogy nincs rá pénzük.

Csengesné Farkas Edit polgármester arról kérdezte a Képviselő-testület tagjait, hogy kerüln-e sor a pályázat benyújtásra? Ez azért lenne fontos, mert ha kedvező lesz az elbírálás, akkor következő év nyarán már elkészülhetne ez a beruházás.

Kocsis István települési képviselő a pályázati kiírással kapcsolatban elmondta, hogy a 10 millió Ft-ot, mint az elnyerhető maximális összeget kevésnek tartja.

Csengesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy a pályázati kiírásban ez az összeg szerepel. A Képviselő-testület dönthet úgy is, hogy elkészítteti a tanulmány tervet, de megvárja, amíg egy nagyobb összegre lehet pályázatot benyújtani.

**A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**Bogács Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
132/2012.(X.11.) sz. önkormányzati határozata**

Tárgy: Pályázat benyújtása a Szabadság tér felújítására

1.) Bogács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a 304/1 helyrajzi számon található „Szabadság tér felújítására” vonatkozó pályázat benyújtását a Bükk Leaderen belül „falu megújítás” címen kiírásra kerülő pályázatra.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtáshoz szükséges feladatok előkészítésére, és a pályázat határidőben történő benyújtására

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

**4.) Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtása**

Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

Csengesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok számára lehetőség van támogatási igény benyújtására. Ez évben már nyújtott be támogatás iránti kérelmet az önkormányzat, de sajnos működési kiadásainkban továbbra is meglévő hiány miatt 2012. november 5-ig ismét szeretnénk benyújtani támogatási igényünket. Kérte a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a támogatási igény benyújtására vonatkozó határozati javaslatot.

Dr. Képes Ildikó Anna a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság támogatja a pályázat benyújtását és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a testület számára.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Bogács Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
133/2012.(X.11.) önkormányzati határozata**

Tárgy: Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

1.) Bogács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. melléklet 2. pontja alapján (továbbiakban 6. melléklet) támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzati tartalékból származó támogatásra, vagy az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására.

2.) Bogács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a megyei önkormányzati tartalékról, és az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

- I. A települési önkormányzat lakosság száma 2011. január 1-jén 1 000 fő, vagy a feletti.
- II. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2012. évben ilyen jogcímen 59 300 ezer forint összegű bevételt tervez.
- III. Az önkormányzat 2012. évi módosított költségvetési rendeletét 19 500 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadja el.

- IV. a) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.  
b) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.
- V. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.

Felelős: polgármester, jegyző  
Határidő: 2012. november 5.

Csendesné Farkas Edit polgármester asszony elmondta, hogy az előző napirend kapcsán szavazott a testület arról, hogy pályázatot nyújt be a Szabadság tér rendezésére, de ehhez az is szükséges, hogy elkészüljön az engedélyezési terv. Kéri a testületet, hogy adjon felhatalmazást számára az engedélyes terv elkészítésének megrendelésére.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Bogács Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
134/2012.(X.11.) sz. önkormányzati határozata**

Tárgy: Engedélyes terv készíttetése a Szabadság tér rendezésére.


1.) Bogács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bokút-Terv Mérnöki és Vállalkozó Kft.-nek - Budapest, Bogdáni út 5. III/7.- az Alkotmány-, Ady Endre-, Iskola utcák közötti tér, járda, út- és parkoló építés, valamint a hozzájuk kapcsolódó vízelvezetés tervezése, térrendezés, engedélyezési tervének elkészítésére adott 1 millió Ft + Áfa összegű árajánlatát.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az engedélyezési terv elkészíttetésére vonatkozó szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal


Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy valószínűleg a következő képviselő-testületi ülés 2012. november 8-án fog megtartásra kerülni, ha nem jön közbe semmilyen váratlan helyzet.

K.m.f.


  
Csetneki Ernőné  
jegyző



Jegyzőkönyv-hitelesítők:

  
Csendesné Farkas Edit  
polgármester

  
Dr. Képes Ildikó Anna  
települési képviselő

  
Kocsis István  
települési képviselő